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LAS EDADES DE SATURNINO HERRAN. COLECCION |
MUSEO DE AGUASCALIENTES

[Aguascalientes]:: Gobierno del Estado/Instituto Cultural de
Aguscalientes,. 2007.. Hardcover. Fine. 132p., color plates, illus.,
boards, 4to, dj . A collection from the Aguascalientes Museum of
richly-colored Catalan modernist inspired works by nationally
acclaimed Mexican artist Saturnino Herran, (1887-1918). Includes

historical and analytical commentary throughout by Luis Carlos

Emerich and an index of works. Printed on coated stock

SATURNINO HERRAN. La Pasién y el Principio. o ——
Introduccién por Carlos Fuentes. 1994, México. .: H&E&écy

BY THE NATIONAL BANK OF MEXICO. VERY HEAVY &7

LARGE BOOK. 12 X 14 INCHES. EXCELLENT NEW
CONDITION. BEST BOOK EVER MADE ON SATURNINO
HERRAN. WITH A PROLOGUE BY CARLOS FUENTES. IN
SPANISH. 199 PGS. OVER 200 PLATES. OUT OF PRINT.
LIMITED EDITION.
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Nervo, Amado (AF T adDiFFA, SEE., v —7F VU A1) : EL EXODO Y LAS FLORES DEL
CAMINO, 1900-1902.

Mexico, D.F,: Tip. de la Oficina Impresora de Estampillas, Palacio Nacional,, 1902 [Front cover

reads: "1903"],. (Light sun fading along spine). 19 cm. 167 p b/w illustrations, rebound in half calf
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and marbled boards with original wrappers bound in First edition of one the most sought after
titles by Nervo with illustrations by Julio Ruelas, Angel Zarraga. The book was a result of Nervo's
two year stay in Paris. The great quality of the two artists combined with Nervo's texts converted
"El Exodo y las Flores del Camino" into the best lirical work by Nervo. The relation between text
and image is distinguished in number and quality in 19th century Mexico. The romanticism of the
period was fertile ground. Julio Ruelas was a dominant force in illustrated books and magazines.
The "Revista Moderna" was a major showcase for Ruelas along with Zarraga and other members of
the Ateneo de la Jueventud that included Diego Rivera, Joaquin Claussel, Dr. Atl., and Roberto
Monetenegro. SCARCE. Only 10 copies show in OCLC

ANGEL ZARRAGA.

Museo Rufino Tamayo, Arte Contemporaneo Internacional, Enero-febrero de 1985, México,. 1985
36p b/w and color plates, cat., color pict. wrps. 30cm Light wear on covers and spine; crease on
right lower corner; wraps slightly detached. Exhibition catalogue of oil paintings of (Mexico
1886-1946) artist with essays by Jorge Alberto Marique and Maria Luisa Novelo Quintanilla.
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DIEGO RIVERA: ILLUSTRIOUS WORDS 1886-1921

= Mexico, D.F.,: Instituto Nacional de Bellas Artes; Museo Estudio
Diego Rivera; Editorial RM,, 2007,. 24.5c¢m. Texts Diego Rivera...
[et al.]. Commemorative edition on the occasion of the twentieth
anniversary of the Museo Estudio Diego Rivera"--T.p. verso 431p
color plates, facs., ports., illus., bios., bibl., cat., color pict. boards
w/ black cloth on spine, OCLC: 216939003. The present catalogue
is a product of the homonymous exhibition devoted to the visual
exploration of Rivera's reflections on art. This first volume is a

comprehensive collection of Rivera' s writings in English, covering

his partially fabricated autobiography written in collaboration
with Lolo de la Torriente and Gladys March, his apprenticeship years and his life among the
European avant-garde. The edition described as "words that illustrate" and "illustrations that
speak" includes images of Rivera's artistic creations alongside artwork by other artists. With
critical texts by Maria Teresa Franco, Magdalena Zavala, Juan Rafael Coronel Rivera, and

Roberto Pliego. "Commemorative edition on the occasion of the twentieth anniversary of the
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Museo Estudio Diego Rivera"- LIMITED EDITION OF1000

DIEGO RIVERA: ILLUSTRIOUS WORDS 1921-1957

Mexico, D.F.,: Instituto Nacional de Bellas Artes; Museo Estudio
Diego Rivera; Editorial RM,, 2007,. 25 cm. Texts Diego Rivera... [et
al.]. "Commemorative edition on the occasion of the twentieth
anniversary of the Museo Estudio Diego Rivera"--T.p. verso 431p
color plates, facs., ports., illus., bios., bibl., cat., color pict. boards
with black cloth spine, OCLC: 228364968 The renowned Mexican
muralist Diego Rivera was also a prodigious storyteller and a
witness to some of the most formative social and artistic

movements of the twentieth century. A central figure in the

emergence of the avant-garde in post-revolutionary Mexico, Rivera
was also a keen art critic--if occasionally caustic towards those he disagreed with, he was also
a generous promoter of emerging talent. These two volumes--the first comprehensive
collection of Rivera's writings in English--reveal the vision, irony and insight of his rarely
examined written work. Included in these two illustrated volumes are selections from
Rivera's inventive, partially fabricated autobiography, written in collaboration with Lolo de la
Torriente and Gladys March, as well as letters and other previously unpublished essays. This
first volume covers his childhood, his years of apprenticeship and his life among the European
avant-garde. LIMITED EDITION OF1000

The Frescoes of Diego Rivera
New York: Harcourt Brace, [1929]. First Edition. 4to.
Frontispiece portrait of Rivera by Edward Weston,
“wl numerous b/w reproductions of frescos; 36, [108] pp.

i Publisher's gilt- stamped black cloth; light scuffing to
' extremities, toning to preliminaries, red stain to one fly-title;
near fine in custom green morocco-backed slipcase and

chemise . SIGNED by Rivera on the front free endpaper for

"Senorita Vail" in memory of a visit to her home, dated 13
November 1931. Laid in loose is a vintage photograph (3 1/4
by 5 1/2 inches) of Laurence Vail, Diego Rivera, and Frida Kahlo in a Mexican courtyard.
Laurence Vail was Peggy Guggenheim's first husband and an important Surrealist writer
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Diaz de Ledn, Francisco : TRABAJOS DE CIUDAD. EXPOSICION REALIZADA EN LA SALA DE
ARTE DEL SEMINARIO EL DIA 17 DE ABRIL DE ESTE ANO

México, Seminario de Cultura Mexicana,. 1975.. Paperback. [69]p., plates, wrps . Graphic art
exhibition with text by the artist

Diaz de Ledn, Francisco : ZODIACO PROVINCIANO. MEMORIAS ESCRITAS EN LA PIZARRA
DE UN ESCOLAR. ILUSTRADO POR EL AUTOR

Aguascalientes, Gobierno del Estado de Aguascalientes/Instituto Cultural de
Aguascalientes,. 1992.. Paperback. 65p., illus., wrps, 4to . An artistic/literary work
Iintegrating Zodiac signs by acclaimed Mexican artist Francisco Diaz de Leon,
(1897-1975). Includes a reproduction of a letter written to Diaz de Leén by former
Jaliscan Governer Agustin Yafez, (1904-1980). Illustrations by Diaz de Leén. Printed on

coated stock

Ruiz Naufal, Victor Manuel : FRANCISCO DIAZ DE LEON Creador y Maestro.

360p. frontis, b/w and color plates (some facs.), ports., ind., fldg. pict. wrps. MAJOR WORK
ON WORK AND LIFE of one of the most influential modern artists (b. Mexico, 1897-1975) in
20th century Mexico. One of the leaders in the break from academic art, he co-founded the
Open Air Schools (Escuelas de Pintura de Aire Libre), Circulo de Artistas Independientes,
30-30!, Sindicato de Pintores, Escultores y Grabadores Revolucionarios de México. He was
active in LEAR, the TGP. His most noted personal work was in graphics/prints and book
illustrations. Extensive texts, well illustrated. ESSENTIAL REFERENCE FOR 20TH
CENTURY MEXICAN ART. Hardback edition (limited number)
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11  FRANCISCO DIAZ DEL LEON: MUSEO COLECCION BLAISTEN. Textos: Francisco Diaz

Centro Cultural Universitario Tlatelolco, Universidad Nacional
Auténoma de México, UNAM; EKEditorial RM; Barcelona, RM
Verlag, México, D.F, 2010,

b/w and color plates, ports., facs., bio/chron., cat., bibl. (p 157), color
pict. Boards

Dedicated to prolific artist Francisco Diaz de Leén (1897-1975), a

pioneering modernist engraver, illustrator, book designer, and
photographer who was also an outstanding academic in the Academy of Fine Arts and the
Academia de San Carlos and founder and director of the Open-Air Painting School in Tlalpan,
where his academic and artistic legacy influenced several generations of Mexican artists. The
book was published on the occasion of an homonymous exhibition curated by Renata Blaisten
and comprises a general analysis of the main topics oh his vast body of work (more than 4,000
print works), with numerous biographic, historic, political and social references for a better
understanding of his sense of humor and infinite curiosity. Presented for the first time in this
edition is the until now little-known work as a photographer, as well as sketches from the
many books he illustrated, previously unpublished writings and a wide selection of his
printmaking works. In 2008 Francisco Diaz de Ledn's daughters Graziella and Susana
donated their father's personal collection (more than 5000 graphic art pieces) and documental
archive to the Andrés Blaisten Collection. Contents: Foreword / Sergio Raul Arroyo --
Francisco Diaz de Ledn "The Marquis of Gaiters" / Renata Blaisten Gonzalez - His Life and
his Work / The Context - Self-portrait and Humor - Woman - Indians and Modernity - The
Landscape - Military Affairs - Afterword - In Praise of Photography / Francisco Diaz de Leo6n -
Other Works. ENGLISH AND SPANISH TEXTS.
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http://youtu.be/iROmic9PvBk
http://youtu.be/GOyLAtbRSLw
http://youtu.be/GOyLAtbRSLw
http://youtu.be/WO_kOPl990w
http://youtu.be/WO_kOPl990w

KWEX T A —LEMERIIFBETY ., BARICLYES, 2-3 BEREOFE,

KR CHOMEEELAEBEL— FOXKBELEBZFICLIBREMENDEELH DI LETHET LY,

K THX, BEAEIE BEFA—IL. T7v IR, BMETEEVELLETES,
KARELEIFMRITOMRICHEYET, KEZZFOLQEILL (BILLV) FTHERCESVD, BXILWITIEE
DEFEREIRIAAH DI, PayPal /RS /NLIZK DI LDy bAMWETFIATEET (BFA—ILT FLR
EREFLT. RFSEIXALL), ARERIEERO CGHEBIZHEYET,

26 £ (PDFH) 1 CEEED 7 — L — T h DN £ [ﬁl/'ﬂ'ﬁﬂl ‘&R ]
PDF li% S # A ThilE., A—/L TIPS, ke LD PDFIREEENE LET,

ALYTF7YIJOEESH
http://galerial ibro-art.cocolog-nifty.com/blog/

Einfo@galerial ibro.art. coocan. jp
TEL/FAXO 4 5-349—-—8456

[ AT amEH : 1920—1950] Xk

[XX a2dEN: 1920—1950) FF

PEFE5) No.120 6


http://galerialibro-art.cocolog-nifty.com/blog/artbook.html
http://galerialibro-art.cocolog-nifty.com/blog/

EE

=¥y EBL 120=

FAX%5045-349-8456

LI T7TY T e 55

order@galerialibro.art.coocan. jp

TEXH

F A H

BB

CHEFT

=l

A—JIL7 KL R

REFOREBADS
. JEATEL,

X EME

fifi #% &

= {H4& ¥ EX

—_

10,430

28,040

94,200 |

6.940

7,130

7,020 |

987,850

6,510

6,470

—_
Ol oo | bW |DN

9.870 |

—_
—_

6,040

¥ #E31 No.120

AF T z2d INBA T
2011 4F 1 A £ TR S
U 7= ( Sarturunino
Herran. Instante
subjetiveo) DEE T
Za 7 (M)
Mexico, 2010 216 H
18,6204

11,720 M


http://galerialibro.art.coocan.jp/Mail%20Book%20Order.htm

